

TEPLICKÝ

deník

Startuje „soutěž pro neziskovky“, každoročně přinese miliony korun

Pro celkem 56 projektů zapojených do programu ČSOB pomáhá regionům začíná 6. prosince finální fáze „souboje“ o finanční příspěvky. V každém ze 14 regionů se čtveřice projektů bude ucházet o finanční dary veřejnosti, na jejichž základě si následně rozdělí více než dva miliony korun od ČSOB. Přispívat je možné až do 6. ledna příštího roku.

Program ČSOB pomáhá regionům běží už čtvrtým rokem a v minulých fázích stihl dohromady vybrat už přes 14,5 milionu korun. Letos je poprvé rozdělen na jarní a zimní část, přičemž první polovina roku přinesla přihlášeným projektům více než 3,5 milionu korun. Jako již tradičně se zapojily neziskové organizace ze široké škály oblastí od sociálních projektů přes ochranu zvířat až po obnovu kulturních památek či zachování tradičních regionálních zvyků.

Také v letošní zimě zůstává systém programu stejný. Čtyři projekty v každém z regionů se po celý měsíc budou ucházet o příspěvky veřejnosti. Jejich celková výše pak rozhodne, jakou část si daný projekt ukrojí z celkem 120 tisíc korun pro každý region. Princip rozdělování je jednoduchý – která z neziskových organizací vybere nejvíc od individuálních dárců, dostane největší příspěvek i přímo od ČSOB. Na nejúspěšnější projekt v každém z regionů čeká 50 tisíc korun, na další pak 40 tisíc, 35 tisíc a 25 tisíc korun.

Aby neziskové organizace

představily veřejnosti své projekty co nejlépe, natočí krátké kreativní video, které bude ke zhlédnutí na www.csobpomaharegionum.cz. Na stejném místě je také možné jednotlivé projekty finančně podpořit.



Letošní zimní část ČSOB pomáhá regionům má za sebou už dvě fáze. V té první vybrala odborná porota 42 projektů, v té druhé hlasovala veřejnost o tzv. divoké kartě, která poslala do finále jeden projekt v každém z regionů.

FINALISTÉ

Na stránkách Deníku jsme už představili první z finalistů v našem kraji: **Střecha nad hlavou** Zvonkohry z Teplic a **Záchrana varhan kostela sv. Petra a Pavla** Římskokatolické farnosti Jeníkov.

Dalším finalistou je projekt **Nejsem sám, s tvou pomocí to dám** Dobrovolnického centra v Ústí nad Labem.

„Cílem našeho projektu je pomoc rizikovým a neorganizovaným dětem prostřednictvím mentoringových programů Pět P a Programu KOMPAS®,“ říká Veronika Pagáčová, koordinátora centra. „Především díky dobrovolníkům pomáháme eliminovat negativní dopady, se kterými se děti v těžké životní situaci potýkají, a příznivě působíme na kvalitu jejich života. Děti se v mentoringových programech za pomoci dobrovolníků učí respektu a toleranci, jsou vedeny k samostatnosti a spolupráci, zlepšují si své komunikační schopnosti, rozvíjí sociální a praktické dovednosti a především zažijí přijetí, úspěch a získají nová přátelství. Každý potřebuje kamarády. Jsme rádi, že se nám tuto potřebu daří naplňovat a můžeme nemalou radost našich malých a velkých kamarádů sdílet mezi námi.“

Jako čtvrtý postoupil do finále díky největším sympatiím veřejnosti projekt **Výuková a relaxační zahrada** Budičku z Vroutek. Představíme jej příště.

O PROGRAMU

ČSOB pomáhá regionům je pokračováním původního programu Era pomáhá regionům. Klade si za cíl vytvořit pro neziskové organizace jednoduchou a efektivní platformu, skrze kterou se mohou ucházet o příspěvky veřejnosti a v návaznosti na to i o finanční příspěvky přímo od ČSOB.